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Exercice 1 : (6 points)
Soit n un entier naturel supérieur ou égal a 2.

1 1
1. Calculer : (1 + ) (1 — )
n—1 n

2. Déduire la valeur du produit suivant :

(-3) (-3) () - (~z)
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(-5) (-5) (-%) - ()

Exercice 2 : (4 points)
a et b sont deux nombres réels tels que :

®=V3-v2 et V¥'=V3+V2

1 1
e Calculer la somme : —— +
a+1

b+1
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Exercice 3 : (6 points)

On considére un nombre entier supérieur ou égal a 10. On
calcule le produit des chiffres qui composent ce nombre,
on obtient un nouveau nombre. On recommence ce calcul
avec ce nouveau nombre et ainsi de suite jusqu’on obtient
un nombre s’écrivant avec un seul chiffre. Exemple : Soit
le nombre 469 :

[469]4 x 6 x 9 < [216]2 x 1 x 6 < [12]1 x 2 < [2]
——— ——— ——

Il a fallu 3 étapes en tout : on dit que la persistance de
469 est 3.

1. Quelle est la persistance des nombres suivants :
7 ; 25974 ; 197378

2. Trouver un nombre s’écrivant avec 20 chiffres dont la
persistance soit 4.

3. Quelles sont les persistances possibles d’un nombre
dont I’écriture comporte un chiffre pair et un 57

(L3 6) :3 2

B S B, el e 10 (g5l 5l o ST s o e
Mg@\@ﬁﬁ\&eﬁsx&wsﬂ\u&
e el o35 oo Oe b s 30 o OF U1 4 )
469 s yem

[469]4 x 6 x 9 < [216]2 x 1 x 6 < [12]1 x 2 < [2]
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Exercice 4 : (4 points)

Soit (AI) et (BJ) deux médianes d’un triangle ABC telles
que (AI)L(BJ).

(I milieu de [BC] et J milieu de [AC])

« Montrer que : CA% + CB? = 5AB?

(b 4) 4 2
(AIL(BJ) :&t ABC Els s (BJ) 5 (AI) ;&)
([AC] ceaze J 5 [BC| Craze 1)

CA?+ CB®> =5AB% :0| o
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